
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası acenta unvan değişikliği için sırasıyla;
1. Seyahat acentası unvan değişikliği için matbu talep  formu ve dilekçe ile 
Bakanlığa başvuru yapar.
2. Bakanlık, talep edilen unvanlardan herhangi birini uygun görmesi halinde   
başvuru sahibine yazılı geri bildirimde bulunur.
3. Bakanlığın uygunluğuna binaen başvuru sahibi web sayfamızda bulunan 
gerekli belgeler ile 30 gün içerisinde Birliğimize başvuruda bulunur. (Süresi 
içerisinde başvuru yapılmadığı taktirde unvan talebi işlemden kaldırılır.)
4. TÜRSAB,  başvuru dosyası içeriğinde inceleme ve değerlendirme yapar ve 
görüşleri üzere Bakanlığa gönderir. 
5. Bakanlıkça yapılan nihai inceleme sonrası düzenlenen işletme belgesi başvuru 
sahibine teslim edilmek üzere bağlı bulunulan İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne 
gönderilir.

Detaylı bilgi için: https://www.tursab.org.tr/ticaret-unvan-degisikligi 
Unvan Talebi için: https://yigm.ktb.gov.tr/

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz Üyesi, Antalya Muratpaşa Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Aquasun Turizm’in sahibi 

Serdar Şevki Akaydın’ın değerli annesi BIRSEN AKAYDIN’IN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Akaydın Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Konya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Hakiki Keleş Turizm Seyahat Acentası 

Ortağı ALI KELEŞ’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli KELEŞ Ailesi’ne başsağlığı 

ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI 
PROF. DR. EMRAH SAFA GÜRKAN 
ANTIK ÇAĞLARDAN GÜNÜMÜZE 
SEYAHAT VE TURIZM
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim 
ve dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. 
TÜRSAB Turizm Kongresinde, “Quo Vadis? 
Antik Çağlardan Günümüze Seyahat ve 
Turizm” oturumu Tarihçi ve Yazar Prof. Dr. 
Emrah Safa Gürkan’ın değerli anlatımıyla 
gerçekleşti. 
Gürkan, insanlığın binlerce yıllık seyahat ve 
turizm serüvenini, geçmişin derinliklerinden 
günümüz modern turizmine uzanan bu 
yolculuğun tarihini katılımcılarımızla paylaştı. 

TATIL ROTALARI 8. BÖLÜM
TÜRSAB TV ile Türkiye’nin turizm değerlerini 
keşfetmeye devam ediyoruz. Halil Öncü ile 
Tatil Rotaları’nın 8. Bölümünde, Akdeniz’in 
incisi Alanya’yı yakından keşfe çıkıyoruz. 
Tarihi kalıntıları, muazzam plajları, doğal 
zenginlikleri ve dünya çapında ünlü Alanya 
Kalesi ile büyüleyen bu şehri keşfediyoruz. 
Ayrıca, Alanya’nın leziz mutfağından eşsiz 
tatlar ve el işçiliğiyle üretilen geleneksel 
hediyeliklerle unutulmaz bir seyahat 
deneyimi sunuyoruz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB AİDAT ÖDEMELERİNDE 6 AYA KADAR TAKSİT İMKANI 
İLE YAPILANDIRMA OLANAĞI SAĞLIYOR

Bilindiği üzere 1618 Sayılı Kanun uyarınca seyahat acentalarının yıllık aidatı her yıl başında tahakkuk 
etmekte ve TÜRSAB Yönetim Kurulu aidatları toplamak ile yükümlü tutulmaktadır. TÜRSAB üyelerinin 
bir kısmının, içinde bulunduğumuz 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsili konusunda Yönetim 
Kurulunun sorumluluğu ilgili makamlarca raporlara konu edilmektedir. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsilini temin etmek üzere birikmiş 
aidat borcu bulunan seyahat acentalarına, borçlarını 6 taksitle ödeme imkanı getirmiş bulunmaktadır. 
TÜRSAB, bu imkandan yararlanmak isteyen üyelerinin yasal takibe meydan vermeksizin 14 Mart 
2025 tarihine kadar TÜRSAB Finansal ve Kurumsal Fonksiyonlar Grup Başkanlığı’na başvurarak 
birikmiş aidat borçlarını yapılandırmaları hususunu üyelerine duyurdu.

TOGEM-DER TARAFINDAN 18-20 NİSAN TARİHLERİ ARASINDA 
“CEMRE ÇARŞISI” ETKİNLİĞİ DÜZENLİYOR

TOGEM-DER tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Toplumsal kaynaşma ve toplumsal bütünlüğe katkı sağlamak amacıyla çalışmalar yürüten Toplumsal 
Gelişim Merkezi Eğitim ve Sosyal Dayanışma Derneği (TOGEM-DER), 18-19-20 Nisan 2025 tarihlerinde 
The Peninsula Hotel’de, açılışı TOGEM-DER Onursal Başkanı Sayın Emine Erdoğan tarafından 
gerçekleştirilecek olan Cemre Çarşısı etkinliğini düzenleyeceği bildirilmiştir.
Tematik stantlardan alışverişe, kültür-sanattan çevre dostu söyleşilere ve sağlıklı beslenmeye 
kadar birçok etkinliğe ev sahipliği yapacak olan Cemre Çarşısı, önemli isimleri ağırlayacaktır.
Ayrıca, bu yıl sürdürülebilirlik teması çerçevesinde turizm, sağlık ve temiz çevre konularına 
odaklanacak olan etkinlikte yer almak isteyen seyahat acentaları, bu özel atmosferde yer alarak 
fark yaratmalarının amaçlandığı bildirilmiştir.
Katılımcılar, üç gün boyunca etkinlikte stant açma imkânına sahip olacaktır.
Stant Açmak İsteyenler İçin Bilgiler:
Her stant 5 m² büyüklüğündedir.
3 günlük stant ücreti 250.000 TL’dir.
Birden fazla stant kiralama imkânı bulunmaktadır.
Başvurular, 5 Mart 2025 saat 18.00’e kadar yapılmalıdır.
Başvurular, aşağıdaki linkte bulunan formun doldurulup todem@togemder.org.tr adresine 
iletilmesiyle tamamlanacak ve TOGEM-DER tarafından değerlendirmeye alınacaktır.
Başvuru için gerekli form linkte bilgilerinize sunulmuştur.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/togem-der-tarafindan-duzenlenen-cemre-carsisi-etkinligi-
hakkinda-duyuru

ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ HİZMET ALIM İHALESİ 
YAPILACAĞINI DUYURDU

T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel Müdürlüğü’nce 2025 yılı içerisinde orman yangınlarıyla 
mücadelede kullanılmak üzere Wet Lease B statüsündeki sözleşmelerle temin edilen hava araçları 
ve uçuş ekiplerinin Hava Aracı Kiralama Sözleşmelerinin mütemmim cüzü olarak Hava Aracı Kiralama 
Sözleşmelerinde belirtilen tarihlerde ve sürede İdare tarafından karşılanacak giderler kapsamında 
ihtiyaç duyulan tamamlayıcı hizmetlerin karşılanması maksadıyla hizmet alım ihalesi yapılacaktır.
İhaleye ilişkin bilgiler aşağıdaki gibidir:
İhalenin Yapılacağı Yer: 
Orman Genel Müdürlüğü Havacılık Dairesi Başkanlığı Toplantı Salonu Kat:3 Oda: 3410
(Beştepe Mahallesi Söğütözü Caddesi 8/1 06560 Yenimahalle/Ankara)
İhaleye Son Teklif Verme Tarihi:
10 Mart 2025 Saat 16:30
Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar Orman Genel Müdürlüğü Havacılık Dairesi Başkanlığı’na elden 
teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
İhaleyle ilgili tüm detaylı bilgilere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz.
https://www.ogm.gov.tr/tr/duyurular/orman-genel-mudurlugunce-wet-lease-b-statusundeki-
sozlesmelerle-temin-edilen-yangin-sondurme-hava-araclari-ve-ucus-ekipleri

KÜBA CUMHURİYETİ’NİN TÜRKİYE CUMHURİYETİ VATANDAŞLARI 
İÇİN E-VİZE UYGULAMASINA GEÇTİĞİNİ DUYURDU

Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu tarafından TÜRSAB’a iletilen 18 Şubat 2025 tarihli 
yazı ile;
Vizeye tabi Umuma Mahsus Pasaport sahibi Türkiye Cumhuriyeti vatandaşları için Küba 
Cumhuriyeti’nin 2024 yılı itibarıyla turistik vize başvurularında e-vize uygulamasına geçtiği,
Küba’ya turistik amaçla seyahat etmek isteyen Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının https://
evisacuba.cu linki üzerinden hem Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu hem de Küba 
Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği aracılığıyla bireysel turistik vize başvurularını gerçekleştirebileceği,
Küba Cumhuriyeti’ne grup şeklinde büyük ölçekli turistik seyahat planlamaları ve operasyonlar 
düzenleyen üyelerimiz için turistik vize alım sürecini kendileri yönetebilmeleri adına; hem Küba 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu hem de Küba Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği ofislerinde 
karşılıklı sözleşme imzalanabileceği bildirilmiştir.
Konuyla ilgili detaylı bilgi ve destek almak isteyen seyahat acentaları aşağıda yer alan iletişim 
kanalları üzerinden iletişime geçebilirler. 

Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu:
+90 (212) 8711717 , +90 (531) 7300901 , consulado.estambul@tr.embacuba.cu
Küba Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği:
+90 (312) 4428970, +90 (312) 4414007, consulado@tr.embacuba.cu

DIŞ TURİZM İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Dış Turizm İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 3 Mart 2025 Pazartesi Günü, TÜRSAB Genel Merkezinde 
gerçekleştirildi. 
Toplantı, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyelerimiz Engin Ceylan, Esra Başeskioğlu, Dış Turizm İhtisas 
Başkanımız Kemal Ertem, MICE Turizmi İhtisas Başkanımız Gürkan Akün ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımıyla hibrit olarak yapıldı.
Toplantıda, Rusya-Ukrayna savaşı sonrası yaşanılan zorluklar ve güncel durumlar, dış turizmde 
Rusya pazarı tekrar canlanıyor mu, güven ortamı sağlandı mı, talepler nasıl, Schengen vizesi için 
randevu bariyeri Avrupa’ya turizmi nasıl etkiliyor, alternatif destinasyonlar kapsamında vizesiz 
destinasyonlar ve büyüme potansiyelli destinasyonlara ilişkin istişarelerde bulunuldu.
Toplantı, üyelerin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞI VE IATA İHTİSAS BAŞKANI, 
BAŞKAN BAŞDANIŞMANI NUMAN OLCAR, IATA 54. PASSENGER 

AGENCY PROGRAMME GLOBAL JOINT COUNCIL (PAPGJC) 
KONSEY TOPLANTISI’NA KATILDI

TÜRSAB Havayolu Bilet Satışı ve IATA İhtisas Başkanı, Başkan Başdanışmanı Numan Olcar, 2-3 
Mart 2025 tarihlerinde Madrid’de gerçekleşen IATA 54. Passenger Agency Programme Global Joint 
Council (PAPGJC) Konsey Toplantısı’na Birliğimizi temsilen katılım sağladı.
Havayolları ve seyahat acentaları arasındaki iş birliğini güçlendirmeye yönelik stratejilerin ele alındığı 
toplantıda, havacılık sektörünün geleceğini şekillendiren kritik konular üzerine verimli görüşmeler 
gerçekleştirildi.
Ayrıca TÜRSAB, IATA üst yönetimi ile Madrid’de ülkemiz özelinde önemli temaslarda bulunuldu. Türk 
seyahat acentalarının sektördeki rolünü güçlendirmek ve uluslararası iş birliklerini artırmak adına 
çalışmalarına devam ettiğini bildirdi.

SAĞLIK TURİZMİ ACENTA BİLGİLENDİRME TOPLANTISI
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

 TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural koordinasyonunda, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 
seyahat acentalarımızın katılımı ile 7 Mart Cuma günü TÜRSAB Genel Merkezimizde Sağlık Turizmi 
Acenta Bilgilendirme Toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıda, Sağlık Bakanlığı tarafından Birliğimize iletilen Uluslararası “Sağlık Turizmi ve Turistin 
Sağlığı Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik Mevzuat Taslağı”na ilişkin 
görüş alışverişinde bulunuldu.
Katılım sağlayarak sektörün gelişimine ve çalışmamıza katkı sağlayan değerli üyelerimize teşekkür 
ederiz.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı Toplantısı, 7 Mart 2025 Cuma günü, TÜRSAB Genel Merkezinde 
gerçekleşti. Toplantı, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyesi Oya 
Ebru Küçükel, Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri ve seyahat acentası temsilcilerimizin 
katılımıyla hibrit olarak yapıldı. Toplantıda, Ramazan dönemi, bayram ve 2025 satışlarında restoran, 
vize, rehberlik ücreti, TL parite etkisi, 3. TÜRSAB Turizm Kongresi, Türkçe rehberlik sınav sonuçları, 
festival programları, Nisan 2025’te gerçekleştirilecek Kıbrıs Bilgilendirme Gezisi ve sokak lezzetleri 
konularına ilişkin istişarelerde bulunuldu. Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile 
son buldu.

İSLAM MEDENİYETLERİ MÜZESİ RAMAZAN AYI
ZİYARET SAATLERİ DUYURULDU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı bünyesinde bulunan saray, köşk, kasır, müze ve tarihi fabrikalarda 
uygulanacak ziyaret, tahsis, arşiv, araştırma ve görüntü alma usul ve esasları doğrultusunda, İslam 
Medeniyetleri Müzesi’nin, Ramazan ayı boyunca salı, çarşamba, perşembe ve pazar günleri 09.00 
- 23.00 saatleri arasında, cuma ve cumartesi günleri ise 09.00-00.00 saatleri arasında ziyaret 
edilebileceği bildirilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/islam-medeniyetleri-muzesi-ramazan-ayi-ziyaret-saatleri-
hakkinda-duyuru

3-9 MART 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 184

ORTADOĞU TURİZMİ ALANINDA FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT 
ACENTALARI TÜRSAB’IN EV SAHİPLİĞİNDE BİR ARAYA GELDİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) ev sahipliğinde, 6 Mart 2025 Perşembe günü 
gerçekleştirilen toplantıda, Ortadoğu turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat acentaları bir 
araya geldi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın’ın katılımıyla gerçekleşen toplantıya, Ortadoğu Turizmi 
İhtisas Başkanımız Metin Duyar, İhtisas Başkan Yardımcımız Hasan Yazıcı ile ihtisas üyelerimiz ve 
Ortadoğu turizmi alanında çalışan seyahat acentalarımızın üyesi olduğu dernek yetkilileri Hasan 
Bayram, Ahmet Kırk, Halil Koldemir, Ömer Ekinci, Mehmet Burak Akyürek, Hasan Özgün, Ömer Aras, 
Adnan Uğar, Abdulkayyum Atabey, Murat Asker, Osman Ekinci ve Selman Ekinci katıldı.
Toplantıda, Ortadoğu turizminin karşı karşıya olduğu sorunlar ele alınırken, bu sorunlara yönelik 
çözüm önerileri tartışıldı. Ayrıca, resmi makamlarla yapılacak görüşmeler ve diğer kurum ve 
kuruluşlarla geliştirilecek iş birlikleri konusunda yol haritası belirlendi.

MITT MOSCOW TURİZM FUARI 18-20 MART TARİHLERİ ARASINDA 
GERÇEKLEŞECEK

MITT Moscow Turizm Fuarı; 18-20 Mart 2025 tarihleri arasında Moskova’da düzenlenecektir.
Birliğimiz; fuar alanında Hol 3’de bulunan B2033 numaralı stantta yer alacaktır. Tüm üyelerimiz fuar 
süresince TÜRSAB stant alanını, toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz kullanabileceklerdir.

TÜRSAB HEYETİMİZ BERLİN’DE DÜZENLENEN ITB BERLİN 2025 
ULUSLARARASI TURİZM FUARI’NA KATILIM GÖSTERDİ

4-6 Mart 2025 tarihleri arasında Berlin’de gerçekleşen ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı’na, 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri ve beraberindeki TÜRSAB 
heyeti katılım sağladı. Dünya’nın pek çok ülkesinden turizm profesyonellerini bir araya getiren 
fuarda, uluslararası sektör temsilcileriyle önemli görüşmeler gerçekleştirildi. Bu temaslarda, karşılıklı 
turizm hareketlerinin artırılması, yeni iş birliklerinin oluşturulması ve sektördeki güncel gelişmeler 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. TÜRSAB, ITB Berlin 2025’te gerçekleştirdiğimiz görüşmeler 
ve iş birlikleriyle, Türk turizminin uluslararası pazardaki gücünü artırma ve yeni fırsatlar yaratma 
hedefiyle çalışmalarımıza devam ediyor.

3. BERLİN ULUSLARARASI SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI 
VE B2B SEMİNERİ 4-5 NİSAN’DA GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB, 4-5 Nisan 2025 tarihlerinde Berlin’de düzenlenecek olan 3rd Berlin International Health 
Tourism Expo Uluslararası Almanya Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri’ne katılım 
gösterecektir.
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi 
alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentarı için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak 
imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi (masa, 
sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentaları, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/berlinsaglik

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
Başvuru Sırası
Aidat Borcu Bulunmaması
Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması
Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması
 
Not: Söz konusu başvurular ön onay sürecinde olup, katılımcı sayısının yeterli sayıya ulaşmaması 
durumunda etkinlik gerçekleştirilemeyecektir.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=Ycq2UFqROgw

https://www.youtube.com/watch?v=8w7Lwgp_r9Q


